
ОПРЕДЕЛЕНИЕ ОБ ОТЛОЖЕНИИ

И ПРОДЛЕНИИ СРОКА РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 55/17

«27» июля 2017 г.                                                                                                        г. Новосибирск
Комиссия Новосибирского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:
председатель Комиссии: И.В. Волохина - заместитель руководителя управления –
начальник отдела рекламы;
члены комиссии: В.Ю. Строгин – главный специалист-эксперт отдела рекламы;
Н.В. Павлюковская – специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля и
естественных монополий,

рассмотрев дело № 55/17, возбужденное по факту размещения в феврале 2017 г.
на сайте www.аkatuiski.ru рекламной информации о продаже квартир в г.
Новосибирске, с признаками нарушения:

- п.2 ч.3 ст.5 Закона «О рекламе», согласно которому недостоверной признается
реклама, которая содержит не соответствующие действительности сведения о
любых характеристиках товара, в том числе о его природе, составе, способе и
дате изготовления, назначении, потребительских свойствах, об условиях
применения товара, о месте его происхождения, наличии сертификата
соответствия или декларации о соответствии, знаков соответствия и знаков
обращения на рынке, сроках службы, сроках годности товара;

- п. 3 ч.3 ст. 5 Закона о рекламе, согласно которому недостоверной признается
реклама, которая содержит не соответствующие действительности сведения об
ассортименте и о комплектации товаров, а также о возможности их приобретения
в определенном месте или в течение определенного срока.

- п. 4 ч.3 ст. 5 Закона о рекламе, согласно которому недостоверной признается
реклама, которая содержит не соответствующие действительности сведения о
стоимости или цене товара, порядке его оплаты, размере скидок, тарифов и
других условиях приобретения товара;

- ч.7 ст.5 Закона «О рекламе», согласно которой не допускается реклама, в которой
отсутствует часть существенной информации о рекламируемом товаре, об
условиях его приобретения или использования, если при этом искажается смысл
информации и вводятся в заблуждение потребители рекламы.

в отсутствии:

заявителя (не явился),

представителя ООО «ЦЕНТР ОБМЕНА И ПРОДАЖИ НЕДВИЖИМОСТИ» (не явился),

УСТАНОВИЛА:

27.07.2017г. на рассмотрении дела Комиссией Новосибирского УФАС России,
лица, в действиях которых содержатся признаки нарушения законодательства о
рекламе: ООО «ЦЕНТР ОБМЕНА И ПРОДАЖИ НЕДВИЖИМОСТИ» не явился.

Сведения о надлежащем уведомлении лица о времени и месте рассмотрения
дела в материалах дела отсутствуют. Также ООО «ЦЕНТР ОБМЕНА И ПРОДАЖИ
НЕДВИЖИМОСТИ» не представлены документы, запрошенный Определением о
возбуждении дела от 27.06.2017г., имеющие значение для принятия решения.



На основании изложенного, в соответствии пунктом 27 Правил рассмотрения
антимонопольным огранном дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства РФ о рекламе,

ОПРЕДЕЛИЛА:
1. Продлить срок рассмотрения дела № 55/17 до 27.09.2017г.
2. Рассмотрение дела № 55/17 отложить.

3. Назначить рассмотрение дела № 55/17 на «25» августа 2017 г. в 14:00 ч. по
адресу: г. Новосибирск, ул.Кирова,3, каб.1007 (предварительная регистрация в
к.1008).

4. ООО «ЦЕНТР ОБМЕНА И ПРОДАЖИ НЕДВИЖИМОСТИ» до «21» августа 2017 г.
представить в адрес Новосибирского УФАС России:

- отзыв на данное определение.

5. Заявителю <…> до «21» августа 2017 г. представить в адрес Новосибирского
УФАС России:

- документальные сведения, подтверждающие исключительное право на
реализацию и рекламирование объектов недвижимости ЖК «Акатуйский», с
01.01.2017г. по настоящее время.

 


